
Séquence : Joyeuses fêtes !  Mme ABED / UPE2A

• Objectifs : 

- Lexique : les bonnes résolutions.  
- Utiliser le futur proche. 
- Exprimer à l’oral et à l’écrit ses bonnes résolutions. 

• Supports : 

- Vidéos : les bonnes résolutions :  
☞https://instantfle.fr/les-bonnes-resolutions-2018/ 
☞ http://lefrancaisaflorence.blogspot.com/2018/01/fle-vos-bonnes-resolutions-pour-lannee.html 
- Chanson Les bonnes résolutions, La Grande Sophie , 2005 
- Enquête sur les bonnes résolutions des français en 2018.  

• Déroulement :  

✑ Les voeux : petit point lexique. ( Bonne année, meilleurs voeux…)  

✑ Fiche de lexique sur les bonnes résolutions. 

✑ CO : vidéo les bonnes résolutions  + comparaison avec les résultats de l’enquête.  

✑ PO : quelles sont vos bonnes résolutions pour cette nouvelle année ?  

✑ CO : chanson « les bonnes résolutions » La grande Sophie.  

✑ Langue : le futur proche. 

✑ PE : j’écris une carte de voeux dans laquelle :  

- je souhaite mes meilleurs voeux. 

- j’indique mes bonnes résolutions pour cette nouvelle année.  

Voeux et bonnes résolutions pour la nouvelle année !  

 ( fiche enseignant) 

https://instantfle.fr/les-bonnes-resolutions-2018/
http://lefrancaisaflorence.blogspot.com/2018/01/fle-vos-bonnes-resolutions-pour-lannee.html


Séquence : Joyeuses fêtes !  Mme ABED / UPE2A

 

les bonnes résolutions
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On l’utilise pour une action future qui va arriver bientôt.  Exemples :  

 
 

 

 

le futur proche 
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Exercices : le futur proche  

1) Relie les sujets à la suite de la phrase qui correspond. 

1) Catherine    a) vais dîner au restaurant Le petit chef avec son mari.
2) Est- ce que tu                    b) allons rédiger une lettre pour nos grands-parents.
3) Sidiki et Siham                   c) va partir en Inde. 
4) Nous                               d) allez manger à la cantine ? 
5) Je                                  e) va faire un stage dans une crèche.
6) On                                  f) vas rester à Lyon pour les vacances ?
7) Vous                               g) vont lire un livre pour le cours de français.

2) Complète avec le verbe aller au présent. 

3) Même consigne. 
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• ECOUTE 1 :  
- compréhension globale : de quoi parle la chanteuse ? Noter au tableau les idées des élèves. 

• ECOUTE 2 :  
- CO par ilôt. 
- Distribuer les questions + coopérer en groupe pour répondre en prenant des notes. 

• ECOUTE 3 :  

- Distribuer le texte pour vérifier les réponses. 
- Activité de lexique sur la chanson. 

Chanson « Les bonnes résolutions »  

La grande Sophie , 2005 
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